

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ВЛАДИМИРСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ

Согласовано
На заседании педсовета
Протокол № 2
«12» января 2024 г.



Утверждаю
Директор колледжа
Е. В. Сребродольская
Приказ №14
от «18» января 2024 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ПЕДАГОГИЧЕСКОМ СОВЕТЕ**

ПОЛОЖЕНИЕ О ПЕДАГОГИЧЕСКОМ СОВЕТЕ

Общие положения

Педагогический совет является постоянно действующим коллегиальным органом колледжа, определяющим перспективы и стратегию его развития, координирующим вопросы учебно-воспитательной, производственной и методической деятельности колледжа.

Основной задачей педагогического совета является повышение качества профессионального образования и подготовки специалистов в соответствии с требованиями Федеральных государственных образовательных стандартов (ФГОС) среднего профессионального образования на основе использования достижений педагогической науки, инновационного педагогического и производственного опыта.

Педагогический совет определяет основные направления образовательной деятельности колледжа, содержание, формы, методы и средства профессионального обучения.

Педагогический совет рассматривает и принимает решения по основным принципиальным вопросам педагогической и учебно-воспитательной деятельности колледжа. Педагогический совет наделен функциями: аналитическими, обучающими, совещательными, диагностическими, планирующими, экспертными, контрольными, информационными, организационно-воспитательными, коммуникационными и корректирующими.

Педагогический совет рассматривает:

Анализ и результаты учебно-воспитательной, учебно-производственной и методической деятельности педагогического коллектива по вопросам повышения качества профессионального образования и подготовки специалистов в соответствии с требованиями ФГОС среднего профессионального образования.

Анализ качества результатов освоения образовательных программ среднего профессионального образования - программ подготовки квалифицированных рабочих, служащих, программ подготовки специалистов среднего звена студентов; основных программ профессионального обучения, предложения по улучшению и совершенствованию обучения и воспитания.

Результаты внутриколледжного контроля, аттестации, аккредитации и лицензирования колледжа.

Основные направления деятельности методической работы колледжа в новых социально-экономических условиях.

Состояние комплексного учебно-методического обеспечения

образовательного процесса, способствующего повышению качества подготовки квалифицированных рабочих и специалистов, разработанного педагогическим коллективом колледжа.

Материалы инновационной деятельности педагогических работников по совершенствованию образовательного процесса в условиях перехода на новое содержание профессионального образования; результаты учебно-воспитательного процесса на основе применения новых педагогических, информационных и инновационных технологий, современных форм и методов обучения студентов.

Мероприятия по подготовке к началу учебного года, комплектованию колледжа, совершенствованию профориентационной работы и к завершению - формированию механизмов взаимодействия с потенциальными работодателями, анализа показателей трудоустройства выпускников.

Перспективное и текущее планирование деятельности колледжа с учетом конкретных условий его деятельности; утверждение перспективных и годовых планов.

Состав педагогического совета

Председателем педагогического совета является директор колледжа.

В состав педагогического совета входят заместители руководители колледжа, заведующие отделениями, преподаватели, мастера производственного обучения, руководитель физического воспитания, педагог-организатор ОБЖ, библиотекарь, социальный педагог, психолог, медицинский работник, представители предприятий - потенциальных работодателей.

Организация работы педагогического совета

Работа педагогического совета осуществляется в соответствии с планом, который составляется на учебный год, рассматривается на заседании совета и утверждается директором колледжа. В разработке плана принимают участие заместители директора, председатели предметных (цикловых) комиссий под руководством директора колледжа.

Педагогический совет созывается не реже одного раза в два месяца. В случае необходимости могут проводиться внеочередные заседания совета.

В целях более тщательной подготовки вопросов, их всестороннего и глубокого обсуждения могут создаваться комиссии или творческие группы.

По вопросам, обсуждаемым на заседании педагогического совета, выносятся решения с указанием сроков и исполнителей, а также лиц, осуществляющих контроль за их выполнением.

Организацию работы по выполнению решения педагогического совета

осуществляет председатель совета, совместно с заместителями директора колледжа. Исполнительным органом являются предметные (цикловые) комиссии.

Решения педагогического совета принимаются открытым голосованием и носят рекомендательный характер, после утверждения приказом директора обязательны к использованию всеми работниками, обучающимися колледжа.

Информация о результатах выполнения решений педагогического совета заслушивается на очередном заседании совета.

Делопроизводство педагогического совета

На заседании педагогического совета ведется протокол. Протокол подписывается председателем и секретарем совета. В протокол записываются его номер, дата заседания, количество присутствующих, повестка заседания, краткое содержание выступлений, предложений, замечаний, принятое решение. К протоколу прилагаются материалы по обсуждаемому вопросу.

Протоколы педагогического совета хранятся в делах колледжа.